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Student Full Name

204 responses

Suman Roy

Debasmita Debnath

Shalini Singh

Ankit saha

Ravikant Prakash

Somdatta Nag

Apurba Malakar

Pratham Bikram Sahi

Prerna kumari

NISHA DAS

Sarthak Das

Sourabh Mandal

Julian Pradhan

Debajyoti Loha

Subhojit Mandal

Prasant Pradhan

Prashant Sahu

Srija Ghosh

Suvam Sarkar

Sushant Gourav

Shri Om Prasad



Parthib Tarafder

Rahul Sharma

Senjuti Maitra

Pinkey Prasad

RAJU ROY

Disha Bhattacharjee

Md Rehan Fazal

Biky Roy

Baivab Sarkar

Anurag sinha hu

Saheel Jha

Sneha Das

Mohit Minj

Debasish Sarkar

Rupsrabani Chakraborty

Nitish Kumar Singh

Paban Bhattacharjee

Ankit Kumar Das

Rishika Purbey

Chandrachur Barua

Anuska Dasgupta

Akash Singh

Anannya Biswas



Biswadeep Das

Surojit Das

RAJARSHEE SINGHA ROY

Ritobroto Mukherjee

Shreya Nath

NAYAN KUMAR MANDAL

Amrit Bakshi

Ritik Roshan Sharma

ARNAV BISWAS

Aditya Gautam

Amit Kumar

RUPANJANA DAS

Nitesh Bhardwaj

Sahil Bhagat

Krish raj

Sankar Banik

SAUMYADIP CHAKRABORTY

Arijit Bhattacharyya

Rounak Mandal

SANJIV Rawat

Harshita Das

Pratyush Mondal

Khusi Gupta



Kosish Subba

UJJWAL KUMAR

Abhijeet saha

Saurabh suman

Md Farhan Ansari

PROMIT DEY

Aranyak Sengupta

Sayantani Roy

Aparupa Mukherjee

Suryashis Banerjee

Anashruta Chowdhury

Agnimitra Sarkar

Ananya Mitra

Arnab Chakraborty

Md Nadeem Firoz

Archishmaan Das

Rishika Biswas

Muskan Mishra

Shreya Nandy

Solanki Sarkar

Rahul kumar

Kunal Barman

Sehejad Alam



Anshu Kumari

Abhi kotwal

Indrajit Ghosh

Arpan Sarkar

Sangram Bera

Soham Roy

Sanjay Singha

Ishanjit Nandi

SHASHANK KUMAR

Snigdha Roy
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Full University / Provisional Roll Number
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14

NA

Maulana Abul Kalam Azad University of Technology

13

21

20

07

03

2

23

10

4

01

17

Siliguri institute of technology

15

Maulana Abul Kalam Azad University of Technology

6

11

24

05



19

04

22

120

16(AIML)

137

84

O5

70

Maulana Abul Kalam Azad University of Technology,88

109

Not get ( serial no. 4)

91

Siliguri Institution of Technology/ ECE roll no. 12

133

Maulana Abul Kalam Azad University of Technology/149

164

151

145

Serial no. 50 Section A

75

Maulana Abul kalam Azad University of Technology /132

61



129

Ece3

Serial number 6 (EE)

140

Maulana Abul Kalam Azad University Of Technology

26

06

64

No

section A - 12

119

Maulana Abul kalam Azad university of Technology

166

65

163

MAULANA ABUL KALAM AZAD UNIVERSITY OF TECNOLOGY

156

25

113

66

141

39

71



167

35

38

126

97

142

122

Roll no.57

O5(aiml)

Siliguri Institute of technology

94

Siliguri Institute of technology

107

114

44

115

3

Na

Not yet received

136

40

Siliguri Institute of technology/22

SECTION D(IT) ROLL- 18



157

104

116

Maulana Abul Kalam Azad

8

MAKAUT

92

144

118

101
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Academic Year
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Copy

2022 - 2023 (Odd Semester)

100%



College Name

203 responses

Department

204 responses

Year

204 responses

Copy

SIT – College of Engineering &
Management (College Code -
119)

100%

Copy

B.Tech in Computer Science &
Engineering (CSE)

B.Tech in Information
Technology (IT)

B.Tech in Electronics &
Communication Engineering…

B.Tech in Civil Engineering (
CE)

B.Tech in Electrical Engineeri…

B.Tech in CSE (AI & ML)

8.8%

9.3%

68.1%

Copy

1st Year

100%



Semester

204 responses

PART - B

Q1 : P1- Physics-I (BS-PH101)

204 responses

Q1 : P2- Chemistry-I (BS-CH101)

204 responses

Copy

1st Semester (ODD)

100%

Copy

Yes

No

Not Applicable

12.3%

85.8%

Copy

Yes

No

Not Applicable

17.6%

70.6%

11.8%



Q1 : P3- Mathematics–IA (BS-M101)

204 responses

Q1 : P4- Mathematics–IB (BS-M102)

204 responses

Q1 : P5- Basic Electrical Engineering (ES-EE101)

204 responses

PART - C

Copy

Yes

No

Not Applicable

7.4%

88.7%

Copy

Yes

No

Not Applicable

22.5%

65.2%

12.3%

Copy

Yes

No

Not Applicable

97.5%



Q2. Whether the consolidated departmental timetable has provided or

not?

204 responses

Q3. Whether the academic calendar has provided or not?

204 responses

Q4. Whether the faculty members are allocated for all the subjects /

courses of the running odd semester?

204 responses

PART - D

Copy

Yes

No

98%

Copy

Yes

No
35.8%

64.2%

Copy

Yes

No

99.5%



Q5 : P1- Physics-I (BS-PH101)

204 responses

Q5 : P2- Chemistry-I (BS-CH101)

204 responses

Q5 : P3- Mathematics–IA (BS-M101)

204 responses

Copy

Yes

No

Not Applicable

10.8%

85.8%

Copy

Yes

No

Not Applicable

16.2%

73.5%

10.3%

Copy

Yes

No

Not Applicable

8.3%

87.7%



Q5 : P4- Mathematics–IB (BS-M102)

204 responses

Q5 : P5- Basic Electrical Engineering (ES-EE101)

204 responses

PART - E

Q6 : P1- Physics-I (BS-PH101)

204 responses

Copy

Yes

No

Not Applicable

23.5%

67.2%

9.3%

Copy

Yes

No

Not Applicable

96.6%

Copy

Yes

No

Not Applicable

12.7%

12.7%

74.5%



Q6 : P2- Chemistry-I (BS-CH101)

204 responses

Q6 : P3- Mathematics–IA (BS-M101)

204 responses

Q6 : P4- Mathematics–IB (BS-M102)

204 responses

Copy

Yes

No

Not Applicable

16.2%

75.5%

Copy

Yes

No

Not Applicable

11.8%

10.8%

77.5%

Copy

Yes

No

Not Applicable

21.1%

69.1%

9.8%



Q6 : P5- Basic Electrical Engineering (ES-EE101)

204 responses

PART - F

Q7: P1- Physics-I (BS-PH101)

204 responses

Q7 : P2-  Chemistry-I (BS-CH101)

204 responses

Copy

Yes

No

Not Applicable
11.3%

85.8%

Copy

Excellent

Good

Average

Poor

Not Applicable

20.6%

11.8%

18.1%

43.6%

Copy

Excellent

Good

Average

Poor

Not Applicable

82.4%



Q7 : P3- Mathematics–IA (BS-M101)

204 responses

Q7 : P4- Mathematics–IB (BS-M102)

204 responses

Q7 : P5- Basic Electrical Engineering (ES-EE101)

204 responses

PART - G

Copy

Excellent

Good

Average

Poor

Not Applicable

21.1%

8.8%

22.1%

43.6%

Copy

Excellent

Good

Average

Poor

Not Applicable

12.7%

75%

Copy

Excellent

Good

Average

Poor

Not Applicable

17.2%

50%

29.4%



Q8 : P1- Physics-I (BS-PH101)

204 responses

Q8 : P2- Chemistry-I (BS-CH101)

204 responses

Q8 : P3- Mathematics–IA (BS-M101)

204 responses

Copy

Very Clear

Clear

Difficult To Follow

Not Applicable

17.2%

12.3%

18.6%

52%

Copy

Very Clear

Clear

Difficult To Follow

Not Applicable82.4%

Copy

Very Clear

Clear

Difficult To Follow

Not Applicable

24.5%

8.8%

17.2%

49.5%



Q8 : P4- Mathematics–IB (BS-M102)

204 responses

Q8 : P5- Basic Electrical Engineering (ES-EE101)

204 responses

PART - H

Q9. Interaction in classes are (Till Date)

204 responses

Copy

Very Clear

Clear

Difficult To Follow

Not Applicable

7.8%

14.2%

74.5%

Copy

Very Clear

Clear

Difficult To Follow

Not Applicable
9.3%

62.3%

27.9%

Copy

Always Encouraged

Sometime Encouraged

Evaded

42.2%

55.4%



Q10. Class room ambiance is

204 responses

Q11. Library support for the Course is

204 responses

Q12. After completion of the course so far, do you understand the

importance of this course in your stream?

204 responses

Copy

Excellent

Good

Average

Poor
13.2%

56.4%

26%

Copy

Adequate

Inadequate

Disappointing

10.3%

22.1%

67.6%

Copy

Yes

No

14.7%

85.3%



Q13. Any  Further Comments or Suggestions

204 responses

No

No

NA

.

None

Nothing

No comments

All good

Satisfied

Ok

..

I have no suggestions

Nothing at this moment

The classes are too long .Please decrease the duration of classes .

We need better food and quantity must be sufficient for everyone

After coming to college we do only assignment and making more and more notes we have no
time to self study due to college assignment

It will be helpful if we can get regular access to library soon

I have problems in maths subject as I am not able to catch and understand the lectures

Very good faculty

Please reduce assignment pressure.

Thank You



Please provide adequate time for the completion of assignments or homework’s as we need
time to study for semester exams also

Nothing to say

Department time of 5pm is too late

Allover good

Departure time should be 3.00 p.m

Help students create clear educational and career plans.

We want programming related classes ..

Need to improve in library staff

Library acess improvement

Canteen launch is not good

College takes too much time.

No!

Excellent studying fascility

The courses are running properly.

Maths classes not at all interactive or doubt clearing

We need wifi

There should be a little improvement in teaching.

NIL.

Class room ambiance is Excellent

It would be better if the Mathematics IA class was morr detailed

I love this College.

No suggestions

1. Unable to understand and follow, Mathematics class because of sir's fast and unclear



maths explanation. , 2. The teacher of Physics Lab(BS-PH 191) shows unnecessary rudeness
to most of the students.

Professors are so bad in communicting that if i say about a doubt they shout . Cant
understand anything. Physics mam and ee sir is the worst

VERY WELL COLLEGE

Physics lab teacher not treat well.

I wants that teacher should more elaborate the topics

I want to upgrade my course from cse to it because I want to pursue in software field only .

Duration of classes are too long pls decrease the duration

Food of canteen should be better

...

Overall it's okay

Revision classes should be there.. 1 shot full chapter revision with question practice

Unable to understand maths(BS-M101), because of his fast and unclear instructions/delivery.
And unclear explanation . And basic electrical teacher's teaching always lacks some details
which makes it hard to comprehend!

Physics could be explained more broadly and clearly

Na

Thank you

Class is going well ... Let's get better

Classes are boring as teachers don't teach with enthusiasm

Non

Nothing

Iam so happy in this college

Overall it's good



Provide all the notes in google class room

Not yet except the fact that we want freedom to explore more of the campus

Professors explain the concepts clearly and encourage class interaction

No, Thank You

Access To Library In Library Period To Utilisation Of Library

Very poor canteen

The faculty is amazing, a good classroom environment is provided for better learning.

Canteen foid is not good. Boys toilet not be clean

N/A

No coments

Nothing.

I don't have anything to say.

Don't teach in Bengali

After coming to college we do only assignment no time to self study we want college focus
on pratical things not only writing type of things like much assignment

Plz change phy and electrical teachers

Overall good but sports must needed

No.

collage is good

Mmm...na

..

it would be great if more interaction was allowed.

Classes most be Bengali language ( language problem)



So far everything is good

It's absolutely hard to understand, the class doesn't contain only toppers only..then where
average students will go teachers should teach us the basics very clearly without shouting at
us . That's not how it works, and moreover we are been

please give us to go outside during free periods.

Provide all class notes in Google class room

FOCUS ON STUDY AND ACTIVITIES, DEVELOP GOOD MARKS. NEVER MISS CLASSES, STAY
DISCIPLINED.

Create more opportunities for students development

N

no all good

Our class and all the classes are all good.All of this is excellent

None.

It would be better if lecture classes could be done regularly

Reduce classes hours

Departure time should be at 3 o'clock.After recess,except 1or 2 period(s),there is nothing I
find resourceful.

Each topic should be given more time...
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